

$$E(c(y)) = C(y-x) + h \sum_0^{\infty} H(y) P(D) + P \sum_0^{\infty} G(y) P(D)$$

$$E(c(y)) = C(y-x) + h \int_0^y (y-D) f(D) dD + P \int_y^{\infty} (D-y) f(D) dD$$

$$P(P \leq y) \rightarrow E(c(y)) = C(y-x) + h \sum_0^y (y-D) f(D) + P \sum_{y+1}^{\infty} (D-y) f(D)$$

$$P(P \leq y-1) E(c(y-1)) = C(y-1-x) + h \sum_0^{y-1} (y-1-D) f(D) + P \sum_{y+1}^{\infty} (D-y+1) f(D)$$

أخوضنا
جبال كل الـ $y-1$
عنت الحمار

$$P(P \leq y-1) E(c(y-1)) = C(y-1-x) + h \sum_0^{y-1} (y-1-D) f(D) + P \sum_y^{\infty} (D-y+1) f(D)$$

$$E(c(y+1)) = C(y+1-x) + h \sum_0^{y+1} (y+1-D) f(D) + P \sum_{y+2}^{\infty} (D-y+1) f(D)$$

Proof that 1) $E(c(y-1)) \geq E(c(y))$

2) $E(c(y+1)) \geq E(c(y)) \rightarrow \text{H.W:2}$

Sol: $E(c(y-1)) = c(y-1-x) + h \sum_{d=0}^{y-1} H(y) + p \sum_{y}^{\infty} G(y)$

$E(c(y-1)) = \underbrace{c(y-1-x)}_{-c} + h \sum_{d=0}^{y-1} \underbrace{(y-1-d)}_{-h \sum_{d=0}^{y-1} P(d)} P(d) + p \sum_{d=y}^{\infty} \underbrace{(d-y+1)}_{(d-y+1)P(d)} P(d)$

$E(c(y-1)) = \underbrace{c(y-x)}_{(1)} + h \sum_{d=0}^{y-1} (y-d) P(d) + p \sum_{d=y}^{\infty} (d-y) P(d)$

$E(c(y-1)) = -h \sum_{d=0}^{y-1} P(d) + p \sum_{d=y}^{\infty} P(d) - c$

$E(c(y-1)) = E(c(y)) - h \sum_{d=0}^{y-1} P(d) + p \sum_{d=y}^{\infty} P(d) - c$

$\sum_{d=0}^{y-1} P(d) + \sum_{d=y}^{\infty} P(d) = 1$
 $\sum_{d=y}^{\infty} P(d) = 1 - \sum_{d=0}^{y-1} P(d)$

$E(c(y-1)) = E(c(y)) - h \sum_{d=0}^{y-1} P(d) + p [1 - \sum_{d=0}^{y-1} P(d)] - c$

$E(c(y-1)) = E(c(y)) - h \sum_{d=0}^{y-1} P(d) + p - p \sum_{d=0}^{y-1} P(d) - c$

$E(c(y-1)) = E(c(y)) - (h+p) \sum_{d=0}^{y-1} P(d) + p - c$

$E(c(y-1)) - E(c(y)) = p - c - (h+p) \sum_{d=0}^{y-1} P(d)$

$$E(c(y-1)) - E(c(y)) = P - c - (h + P) P(D \leq y-1)$$

$$\therefore E(c(y-1)) \geq E(c(y))$$

$$P(D \leq y-1) \leq \frac{P-c}{h+P}$$

$$P(D \leq y) \geq \frac{P-c}{h+P}$$

$$P(D \leq y-1) \leq \frac{P-c}{h+P} \leq P(D \leq y)$$

Example: Consider the Single Period Model With $h=1 \$$, $P=4 \$$, $c=2 \$$ the Demand density Function is given by:-

$D =$	0	1	2	3	4	5
$P(D) =$	0.10	0.20	0.25	0.20	0.15	0.10

Find y^* ?

Sol:

$$P(D \leq y-1) \leq q_h \leq P(D \leq y)$$

$$q_h = \frac{P-c}{h+P} = \frac{4-2}{1+4} = \frac{2}{5} = 0.4$$

y 0 1 2 3 4 5

$$P(D \leq y) = P(D \leq 0) = 0.10$$

حسب كل شكل
دالة التراكمية

$$P(D \leq 1) = 0.10 + 0.20 = 0.30$$

$$P(D \leq 2) = 0.25 + 0.30 = 0.55$$

$$P(D \leq 3) = 0.20 + 0.55 = 0.75$$

$$P(D \leq 4) = 0.15 + 0.75 = 0.90$$

$$P(D \leq 5) = 0.10 + 0.90 = 1$$

لنظم الترتيب للمقيم = 1

y	0	1	2	3	4	5
$P(D \leq y)$	0.10	0.30	0.55	0.75	0.90	1

$$q_h = 0.40$$

$$P(D \leq 1) \leq q_h \leq P(D \leq 2)$$

$$0.30 \leq 0.40 \leq 0.55$$

ان القيمة التي تتحقق عنها تكون قيمة y تساوي 2

$$y^* = 2$$

نموذج خصم الأسعار "Break Price model" or Discount model

نموذج خصم الأسعار

* لنظم تدريس خصم الأسعار لأن هناك بعض هذا الخصم

* فائدة زيادة في حجم المبيعات

* الترتيب تصاعدي وتنازلي، كلما السعر ينقص حجم المبيعات والقبال على عكسها
البنات يزداد

5

ومن هنا يسهل شرح نموذج حجم لإسعار:

يقوم المحرر في أغلب الأحيان بتقديم حجم بأسعار المواد الباعثة للمستهلك لفرض
زيادة حجم المبيعات وديمه مقدار الحجم في الأسعار على كمية المواد الباعثة إذا
يؤدي الحجم في الأسعار إلى تقليل تكلفة الوحدة الواحدة من المادة الباعثة أو أن
تغير التكاليف تكون فجوة أو ثابتة والناسئة عن الطلبية كالنقل ونفقات
المواد الثالثة ونفقات التأمين وفوائده رأس المال وان في الضرورية ان يأخذ
المسود بنظر الاعتبار أسعار الوحدات الباعثة بسبب الحجم في السعر عند احتساب
تكاليف التخزين الكلية اذا تغيرت الأسعار مع تغير حجم الطلبية وديمه الترتيب
المناسب ان الحجم الاقتصادي الأقل للطلبية على المعلومات المتوفرة حول أسعار
الكميات ومقدار الحجم لذا نضع في عين الاعتبار المعاملين $\{C, q\}$ عند ما يتم
إصدار طلبية جديدة وعلى فرض ان:

تمثل
حجم الطلبية في
هذا النموذج

← تكلفة الوحدة الواحدة

20

$$Q_1 \leq q \leq Q_2 \quad \text{at } C_1 \xrightarrow{\text{السعر الأول}} \text{الحجم}$$

$$Q_2 \leq q \leq Q_3 \quad \text{at } C_2$$

⋮

25

$$Q_n \leq q \quad \text{at } C_n$$

ومن اجل ايجاد حجم الطلبية حسب التكلفة الكلية عند النقاط المنقطعة